



UNIVERSIDADE DE SÃO PAULO

FACULDADE DE ODONTOLOGIA

Assistência Financeira

Serviço de Licitações e Contratos

Tel. (11) 3091 **7825 / 7963**

licitafo@usp.br

RETIFICAÇÃO

Pregão Eletrônico 28/2018 **Processo 2018.1.00693.23.4**

Retificamos o Edital supracitado, publicado em 01/08/2018, conforme abaixo discriminado:

No ANEXO I, lote 2, Item 05: onde se lê:

VIDA UTIL: VIDA UTIL MINIMA DE 30.000 HORAS.

Leia-se:

VIDA UTIL: VIDA UTIL MINIMA DE 25.000 HORAS.

A data para inicio de envio de proposta eletrônica fica alterada para 14/08/2018.

A data e hora da abertura da sessão pública fica alterada para 28/08/2018 as 09:00 horas.

Demais informações permanecem inalteradas..

Prof. Dr. Rodney Garcia Rocha

Diretor

Faculdade de Odontologia

Universidade de São Paulo